

2022年6月23日

株主各位

ブライトパス・バイオ株式会社
代表取締役社長 永井 健一

第19回定時株主総会招集ご通知添付書類「貸借対照表」正誤表

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、5月30日付で送付致しております第19回定時株主総会招集ご通知添付書類「貸借対照表」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所：25頁

貸借対照表（2022年3月31日現在）負債の部の科目

【訂正前】固定資産

【訂正後】固定負債

以上